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１ 

𝐭𝐚𝐧 𝛉 + 〇 =
〇

𝐜𝐨𝐬²𝛉
  

２ 直角三角形の比 

    

○3  

球の体積 

𝑉 =
4

〇
𝜋𝑟ଷ 

４      𝒙 = 

−𝒃 ± ට𝒃𝟐 −〇𝒂𝒄

𝟐𝒂
 

５ 

Ｘ
𝟐

− 𝟕Ｘ + 𝟏𝟎 = 𝟎 

を解くと・・・ 

Ｘ= 2,○ 

６ 〇角形？

 

７ 𝟎 ≤ 𝛉 ≤ 𝟗𝟎のとき 

𝐬𝐢𝐧 𝛉=
𝟑

𝟒
である 

𝐜𝐨𝐬 𝛉の値は？ 

 𝐜𝐨𝐬 𝛉 =
√

4
 

８ 

立方体の頂点は何

個？ 

 〇個 

９ 

 

3²= 〇 

10 

 

1024 ＝ 𝟐〇 

11 

素数の 5 番目

は？ 

 

2、3、5、7、〇 

12 

72 の正の約数は

何個ある？ 

72=2³×3² 

  Ａ   個 

13 

午後 1時は 24時間

でいうと 

   〇時 

14 

こ れ は 何 の 約

数？ 

1,2,7,〇 

15 

-15 の絶対値は？ 

 

16 

960 秒 = 〇分 

17 

√289 = 〇 

18 

√○ = 𝟑√𝟐 

19 

〇𝐥𝐨𝐠𝟐 𝟐

= 𝐥𝐨𝐠𝟐 𝟓𝟐𝟒𝟐𝟖𝟖 

 

20 

  

 

S =
1

2
・8・10sin60° 

 ＝〇√3 

21 

（X+7）（X+3）を展

開すると？ 

X²+ 10X + 〇 

22 

 

3+50÷2-6= 〇 

○23    〇° 

 

 

 

   ４６° 

24 

24 と 48 の最小公

倍数は〇 

25 

〇の平方根は 

+5 と-5 です 

26  面積は？ 

 

2   〇㎝² 

   13 

27 

（X+3）（X²-3X+9） 

= X³ + 〇 

28 

 ₈Ⅽ₂  
   =〇 

29 

（11101）₂ 

を 10 進数で表す

と？   〇 

30 

𝟎 ≤ 𝛉 ≤ 𝟗𝟎のとき 

𝐬𝐢𝐧 𝛉 =
𝟏

𝟐
である三角形

の角度は何度？ 

 

60◦ 
 


